
Руйнуюча лінь
Середа, 09 листопада 2011, 00:00

  

  

  

Молодіжка-кафе – чудова можливість поспілкуватись у невимушеній обстановці за
чашкою гарячого чаю зі смачним печивом. Зустріч, яка відбулася 9 листопада 2011 року,
була особливою, тому що тема «Лінь», яку порушив спікер з Хмельницької церкви
«Джерело життя» Олександр Мазур, торкалась безпосередньо кожного.

  

  

Лінь – велика проблема, яка прогресує дуже і дуже швидко. Вона нагадує айсберг, і
видима її частина – наші справи, а невидима – внутрішня пасивність.

  

Ліниву людину можна порівняти з медузою «джелі», яка не має кісток, хребта – вона
просто плаває морем, і у неї не існує поняття прийти з пункту А в пункт В.
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Кожен християнин хоче брати приклад з Бога. Ми рівняємось на Нього, як на найбільшу
Досконалість в світі.

  

З Буття 2:15 («І взяв Господь Бог людину, і в еденському раї вмістив був її, щоб порала
його та його доглядала» ) ми бачимо, що Бог – активна творча Особа. Він не
є лінивим. Коли Бог працює – є результат Його праці. Коли ж працює людина, ми також
хочемо бачити результат. Господь доручає людині робити щось конкретне, фізичну
працю, дає можливість брати участь у Його роботі. Бог дає людині ще й інтелектуальну
працю. Він міг би зробити так, щоб вона не замислювалась над завданнями, але Він дав
людині працю, як благословення.

  

Як ми уявляємо собі «райське життя»? Можливо, це поняття означає для нас можливість
нічого не робити, ніжитись на пляжі, насолоджуючись морським бризом і теплим
промінням сонця? Для Адама «райське життя» полягало в праці. Вона не обтяжувала
його до того часу, поки він не згрішив.

  

  

Приповісті Соломонові – книга, де багато говориться про лінь. Але найцікавіше у нашому
житті – практична частина. Як ми застосовуємо ці тексти у повсякденний час? Бог ніколи
не був і не буде противником праці.

  

Розглянемо деякі уривки з книги Приповістей 6:6 («Іди до мурашки, лінюху, поглянь на
дороги її й помудрій…» ). Пам’ятаймо:
рівень життя лінивця поступово знижується.
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Приповісті 10:4: «Ледача рука до убозтва веде, рука ж роботяща збагачує». З цього
тексту можемо зробити висновок, що лінь – генератор глупоти людини. Розумна людина
може побороти свої бажання.

  

Приповісті 19:24: «У миску стромляє лінюх свою руку, до уст же своїх не підійме її». Тобто
лінь призводить до деградації, людина перестає за собою доглядати.

  

  

Приповісті 10:26: «Як оцет зубам, і як дим для очей, так лінивий для тих, хто його
посилає» . Лінь ускладнює взаємовідносини. Лінивий завжди
незадоволений, що б не сталося у нього на роботі. Лінь робить одну людиною залежною
від іншої.

  

У Новому Заповіті написано про те, що Господь дуже суворо карає лінивого (Матвія 25
розділ).

  

Бог наділив нас багатьма ресурсами: ми маємо батьків, житло, здоров’я, навчаємось і не
суттєво чи фізичними, чи духовними є ці ресурси… вони є і Господь запитає, як ми їх
використали.

  

У Римлянам 12:1 («Тож благаю вас, браття, через Боже милосердя, повіддавайте ваші
тіла на жертву живу, святу, приємну Богові, як розумну службу вашу…»
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) апостол Павло звертає увагу не на серце, душу, а на тіло – тіло в жертву Богу.

  

То як побороти лінь?

  

Дисципліна – здатність зібратися, організувати себе. Дисциплінуючи себе в спорті,
людина досягає неабияких результатів, має гарне і здорове тіло. Чи не пригадуєте ви
дні, коли обіцяли, що «завтра вранці» почнете новий здоровий спосіб життя, прокинетесь
о 7 годині ранку і почнете займатись спортом?

  

  

Дисципліна повинна проникнути в усі сфери нашого життя: думки, бажання, час, ресурси
(Римлянам 7 розділ).

  

Гріх базується на бажаннях. Пильнуйте час, бо дні лукаві. Коли ми не дотримуємося
дисципліни у часі, ми починаємо вчиняти дурниці або витрачати дорогоцінний час на
непотрібні речі.

  

Потрібно аналізувати своє життя, робити висновки і не бути схожими на «джелі».
Позбавтесь внутрішньої пасивності! Якщо Ви складальник меблів, але їх не складаєте, то
чи є Ви складальником меблів насправді?

  

Якщо Ви християнин і не виконуєте волі Божої, Ви пасивні, то чи є Ви християнином?
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Подумайте про це, зробіть висновки і змініть своє життя на краще.

  

Олександра Григор’єва

  

Фото: Віктор Римар
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